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Китай погрожує ЄС через
новий закон "Зроблено в
Європі"
01:29 30.04.2026 Чт

Пекін офіційно попередив країни Євросоюзу про "відповідні
кроки", бо вважає закон дискримінаційним
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Китай офіційно вимагає від країн Євросоюзу скасувати або
суттєво змінити новий закон "Зроблено в Європі". Пекін
погрожує дзеркальними санкціями та економічним тиском у
разі ухвалення документа.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Euronews.

Читайте також: Зеленського закликають почати часткову
націоналізацію FirePoint

"Посольства Китаю в країнах-членах ЄС передали коментарі та
пропозиції Китаю урядам країн, де вони проживають", - заявив
Суо Пен, міністр торгівлі та економіки в місії Китаю в Брюсселі.

Дипломат наголосив, що Китай не збирається спостерігати за
процесом осторонь. Пекін готує удар у відповідь. Він додав, що
якщо ЄС "наполягатиме на цьому покаранні та дискримінаційно
ставитися до китайських підприємств", Пекін буде змушений
відповісти контрзаходами.

Що передбачає закон "Зроблено в Європі"

Європейський Союз прагне захистити свій ринок і новий проєкт,
представлений у березні, має назву Закон про промисловий
акселератор. Його мета - дати пріоритет європейським товарам
у стратегічних галузях.

Це стосується державних закупівель у таких секторах:

виробництво автомобілів (зокрема електрокарів);

"зелені" технології та відновлювана енергетика;

сталеливарна та алюмінієва промисловість.

Також Брюссель планує встановити жорсткий фільтр для
іноземних грошей. Будь-які інвестиції, що перевищують 100
мільйонів євро, потраплять під особливий нагляд. Це
стосується виробництва акумуляторів, сонячних панелей та
видобутку критичної сировини.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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Більше по темі:

Жорсткі умови для великих гравців ринку

Найбільше Пекін обурюють правила для лідерів ринку. Якщо
компанія з однієї країни контролює понад 40% світового ринку в
певній галузі, ЄС висуне їй ультиматум.

Таких виробників зобов'яжуть:

створювати спільні підприємства виключно з європейськими
партнерами;

повністю передавати свої технології європейській стороні;

забезпечити роботою щонайменше 50% персоналу з-поміж
громадян ЄС.

Китайський міністр Суо Пен звинуватив Брюссель у "подвійних
стандартах". Він нагадав про заяву 2018 року, де ЄС разом із
США та Японією виступали проти примусової передачі
технологій. Тепер же Європа, на думку Пекіна, робить те саме.

Розкол всередині Євросоюзу: хто "за" і хто "проти"

Єдність у Брюсселі поки що відсутня і країни-члени ЄС мають
різні погляди на конфлікт із Пекіном. Франція виступає за
максимально суворі правила. Париж хоче захистити місцевого
виробника за будь-яку ціну.

Німеччина налаштована обережніше. Берлін закликає до
співпраці з "однодумцями", побоюючись втратити доступ до
китайських інновацій та ринку.

Частина країн побоюється стрибка цін. Суворі правила можуть
зробити виробництво дорожчим.

Зараз ЄС наполягає на принципі взаємності. Ринок Європи
відкриють лише для тих, хто пускає європейські фірми до себе.
Китай такого договору з ЄС поки не має, але заявляє про
готовність до переговорів. Пекін вимагає від Брюсселя реакції
"якомога швидше".

Що ще важливо знати про економіку ЄС та Китаю

Пекін дратують санкції ЄС проти Кремля. Річ у тому, що у
черговий санкційний пакет потрапили китайські компанії, які
підозрюються у постачанні до РФ товарів подвійного
призначення.

Також в ЄС представили закон про нову промислову політику.
Європа будує нову модель підтримки промисловості та
локалізації виробництва, а для України це може стати шансом
увійти до європейських виробничих ланцюгів.

Крім того, Європа стає менш залежною від китайського літію.
Фінляндія відкрила першу шахту та завод з перероблювання
літію. Проєкт вартістю 783 мільйони євро дозволить ЄС
зменшити залежність від постачання з Азії.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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